

Slovenski utrinki na Duna TV - 16.05.2018

V četrtek **17. majuša** zrankoma v **6:45** si leko na televizijskom programu **Duna TV** poglednete nauvo oddajo **Slovenski utrinkov**. Če zamidite, bau oddaja na programu znauvič gnaki den zadvečerka v **16:25** na kanali **Duna World**. Tisti, šteri mate doma slovensko televizijo, si leko oddajo poglednete v četrtek **24. majuša** na **Sloveniji 1** v **14:35**.

V etoj oddaji se spravlamo s štirimi temami. Na začetki programa Vam nutpokažemo dobrega staroga poznanca, nekdešnjoga porabskoga plebanoša. Ferenc Merkli nam pripovejda o svoji šaulski lejtaj v Ljubljani pa Romi, o deseti lejtaj dühovništva v našoj krajini pa o najnovejši časaj v vogrskoj vesnici Vasszécseny. Tau pa tö leko zvejte, kak dojobrača knige pa piše igre za svojo gledališko skupino.

Dale vam tapovejmo, ka smo nej davnik svetili materinski den. Par dni pred svetkom smo gorpoiskali vrtec v Sakalauvci, gde so nam mlajši nutpokazali, s kakšim programom so se poklonili svojim babicam pa mamicam. O včenjej pesmi je gučala vzgojiteljica asistentka iz Slovenije.

V zgodovini varaša Lendava je biu eden kapitan z imenom Mihael Hadik. O tragičnom žitki njega pa njegve sneje pripovejda legenda, štero je na glažojnate kejpe spravo prekmurski madžarski molar László Herman. Nej davnik so v varaškom Slovenskom domi oprli njegov razstavo, štero vam nutpokažemo v svojoj oddaji.

Za konec pa vas pelamo eške v Slovenijo, v gorenjski varaš Bled. Naša kamera je gorvzela jezero, otok pa grad v etom mesti, s kejpov te leko vidli, zakoj tak dosta turistov gorpoiške tau edno najlepšo krajino v našom matičnom rosagi.

Če vas briga, poglednite si oddajo **Slovenski utrinkov** v četrtek **17. majuša** zrankoma v **6:45** na programu **Duna**, ali gnaki den zadvečerka v **16:25** na kanali **Duna world**. Šteri pa mate doma slovenske kanale, leko oddajo vidite ov keden v četrtek **24. majuša** v **14:35** na **Sloveniji 1**. Nutzakapčite tevene, mi vas čakamo!

Oddaje se leko gda koli poglednejo na

<http://www.mediaklikk.hu/musor/slovenskiutrinki/>

pa

http://4d.rtv slo.si/oddaja/slovenski_utrinki/84